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Resumo: O resumo deve ser escrito em no máximo 200 palavras na fonte Times New Roman, tamanho 12, justificado e espaçamento simples. O resumo deve apresentar de forma concisa a importância, os objetivos e os principais resultados e conclusões do trabalho.
Palavras-chave: até 5 palavras-chaves, separadas por vírgula, na fonte Times New Roman, tamanho 12 e iniciadas em letra minúscula.
TÍTULO do trabalho EM INGLÊS, uppercase, bold, centralized, times new roman, size 12
Abstract: The abstract should be written in a maximum of 200 words in font Times New Roman, size 12, justified and simple spacing. The abstract should briefly present the relevance, objectives, main results, and conclusions of the study.
Keywords: up to 5 keywords, separated by comma, with Times New Roman, size 12, lower case.
1. Introdução (Título em Times New Roman, tamanho 12, negrito)
O resumo expandido deve ser escrito de acordo com a estrutura definida nas regras do Siagro 2019 e é maior do que um resumo simples e menor do que um artigo completo. O resumo expandindo não pode ultrapassar 5 páginas, incluindo as referências. O mínimo é 2 páginas. Deve conter as seções: título, resumo e palavras-chave em português; título, resumo e palavras-chave em inglês; introdução; materiais e métodos; resultados e discussão; conclusões; agradecimentos; e referências. A fonte do documento é Times New Roman, tamanho 12. O resumo expandido pode conter figuras, tabelas e fórmulas. O documento deve ser formatado para tamanho A4 com margens de 2 cm no topo, na esquerda, na direita e na margem inferior. As citações bibliográficas devem aparecer entre parênteses ou serem citadas diretamente, com o ano entre parênteses, de acordo com a norma NBR 10520, da Associação Brasileira de Normas Técnicas (ABNT). Certifique-se de que todas as referências citadas estejam listadas na seção de “Referências”. Alguns exemplos de citações no texto são apresentados a seguir:
Segundo Villas-Boas et al. (2016), a técnica LIBS pode ser usada para... 

... alternativa para avaliação de textura de solos de forma expedita (VILLAS-BOAS et al., 2016).
Segundo Pereira e Milori (2010) a fluorescência induzida produz resultados...

...comprovados no estudo sobre fluorescência induzida por laser (PEREIRA; MILORI, 2010).
2. Materiais e Métodos
Descrever os materiais, equipamentos, procedimentos experimentais, métodos e modelos utilizados. 

As seções Materiais e Métodos e Resultados e Discussão podem ser divididas em Subseções, conforme exemplo de formatação apresentada a seguir.
Aos trabalhos que tem acesso ao Patrimônio Genético e do Conhecimento Tradicional Associado, citar o número do cadastro no Sistema Nacional de Gestão do Patrimônio Genético e do Conhecimento Tradicional Associado (SisGen), se for o caso. Para mais informações, consulte o Manual do Sisgen.
2.1. Descrição do modelo teórico
2.2. Delineamento experimental
2.2.1. Calibração em laboratório
2.2.2. Descrição do experimento de campo
3. Resultados e Discussão

Apresentar os resultados utilizando-se Tabelas e Figuras, evitando-se a duplicação de informações. Discutir os dados e comparar, sempre que possível, com resultados obtidos por outros autores. Segue exemplos de Tabela e Figura.
Tabela 1. Datas importantes do SIAGRO 2019.
	Data
	Descrição#

	24/08/2019
	Limite para envio dos trabalhos

	30/09/2019
	Notificação de aceite dos trabalhos

	24/10/2019
	Data limite para pagamento da inscrição com desconto

	03/12/2019
	Início do SIAGRO 2019
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Figura 1. Sede da Embrapa Instrumentação em São Carlos, SP, local da realização do SIAGRO.


Equações matemáticas e fórmulas devem ser numeradas sequencialmente, conforme exemplo abaixo:


E=mc2











  (1)
4. Conclusões

Apresentar as conclusões mais relevantes do trabalho.
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